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In principe kan iedereen reageren op een vacature en is iedereen ook capabel! Zorg er vooral voor dat je tijd hebt om de klus uit te voeren. Bekijk de vacature en bepaal of jij de klus wilt oppakken? Zo ja, reageer dan direct naar de plaatser en geef aan dat jij de klus wilt oppakken. Bespreek waar het precies om gaat. Je kunt ook contact opnemen met Annemieke Alewijnse (0342-408767), zij coördineert de vacatureplaatsing. Stel haar ook op de hoogte gesteld als een klus van de site kan worden gehaald als deze vervuld is.
Een vacature plaatsen: hoe gaat dat? 
Wil je een vacature plaatsen? Geef dat door aan Annemieke Alewijnse. Zij bevordert als coördinator het vrijwilligerswerk en beoordeelt of het nuttig is de klus op de site te zetten. Geef een naam aan de klus, benoem het resultaat, geef aan voor welke periode, hoeveel tijd het vergt. Geef zo nodig aan wat de vrijwilliger meebrengt aan vaardigheden en/of kennis. Tenslotte ben jij de informatiebron voor wie meer wil weten. Zorg er tenslotte dat je de persoon die met jouw klus aan de gang gaat inwerkt, voorziet van benodigde info, etc. en stel hem of haar in staat de klus te klaren.
Klussen of vacatures is een rol of vrijwilligerswerk als commissietaken, eenmalige projecten of onderdelen daarvan. Het kunnen korte klussen van een paar uur zijn, maar het kan ook om een rol gaan die wel een paar jaar kan duren. Om een vacature behapbaar te maken kan het de voorkeur hebben een vacature te plaatsen voor één seizoen. 
Ken jij een vrijwilliger?
Heb je een klus gezien en ken je iemand die daarbij kan helpen? Vraag deze persoon dan zelf namens de club, een rol op zich te nemen en enthousiasmeer hem of haar. Mensen voelen zich nu eenmaal eerder geroepen als ze actief gevraagd worden.
MHCB is blij met alle hulp, maar kan er geen geldelijke vergoeding tegenover stellen, het blijft gaan om vrijwilligerswerk. Wat het werk zeker zal opleveren is dat je je nuttig voelt en verder betrokkenheid en heel veel gezelligheid!. 
Bij vragen bel ook gerust! Annemieke Alewijnse 0342-408767
